

Под угрозой оказались жизни 70 человек

В Куйбышевском районе в понедельник вечером было обнаружено взрывное устройство. Его мощность, по словам специалистов, равна 1 килограмму тротила.

Для того, чтобы понять, насколько опасна такая находка, стоит вспомнить трагедию в Москве, когда в 2003 году в районе Тушинского аэродрома террористка-смертница привела в действие взрывчатку такой же мощности. Тогда погибло 15 человек и 38 были ранены. В Иркутске удалось вовремя устройство обезвредить.

Взрывное устройство обнаружил сам хозяин частного дома. Оно было закреплено на дверях гаража. На место происшествия сразу прибыли сотрудники милиции, следственная группа ФСБ и спасатели. Всего 67 специалистов. Их работу курировал заместитель начальника ГУВД области. Местная жительница Ольга Мильвит рассказывает, что в районе 6 вечера к ней в дом постучали милиционеры и попросили покинуть его. "Стали нас эвакуировать. Сказали, возьмите документы, оденьтесь потеплее. У меня валенки плохонькие я и говорю, что ноги замёрзнут. Другие наденьте, отвечают. Все собрались люди. Всех эвакуировали. Много было сотрудников, машин много", - рассказывает она.

Всего эвакуировали 70 человек. И только потом сапёры приступили к обезвреживанию взрывного устройства. Им оказались три тротиловых шашки общим весом в один килограмм. Если бы они взорвались, то гараж был бы полностью разрушен, мог пострадать ни один человек. Про хозяина частного дома известно, что он занимается предпринимательской деятельностью. По неофициальной информации, это покушение на его жизнь уже не первое. В прошлом году неизвестные взорвали автомобиль предпринимателя. Сейчас по факту обнаружения взрывного устройства проводится расследование.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2333 14.02.2007, 13:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=35982> Bytes: 1667 / 1667 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)